Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №1
I вариант

1. Решить задачу

Птицефабрика в 1 день отправила 4620т своей продукции, во 2 день в 4 раза меньше, а в 3 день в 3 раза больше чем во 2 день. Сколько продукции было отправлено за три дня?

2. Вычислить

а)   34,5 х 9 – 75,6 : 8 + 451,392  =

в)  51,03 х 10 =                                    0,01 : 10 =                      

     4,2 х 100 =                                      128,3 : 100 =                   

    0,82 х 1000 =                                  15 : 1000 =                      

3. Построить треугольник АВС:   
угол А и угол С одинаковые = 400 
основание треугольника АС = 6см5мм

Контрольные измерительные материалы

по математике для 8 класса №1
II вариант
1. Решить задачу

Фермер продал государству 5400т пшеницы, ржи в 5 раз меньше, а овса в 2 раза больше чем ржи. Сколько овса продал фермер?
2. Вычислить 
а)   80,64 : 2 + 2,19 х 5 – 12,12 =
в)        3,6 х 10 =                                    35,4 : 10 =                        

           0,345 х 100 =                              256,1 : 100 =                     

           2,485 х 1000 =                            1800 : 1000 =

3. Построить треугольник АВС:   

угол А=600 ,  

боковая сторона АВ = 4см,    

основание треугольника АС = 6см

Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №1
III вариант

1. Решить задачу

Сколько истрачено на покупку 3м гардинного полотна, если цена за 1м составляет 1200р.?

2. Вычислить

а)  864 : 2 =                    211 х 3 =

в)  36 х 10 =                                    60 : 10 =                        

     5 х 100 =                                   200:100=                            
3. Построить
острый угол - А, 

прямой угол - В,

 тупой угол - С
Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №2 
I вариант
1. Решить задачу*
Туристы прошли в I день 
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пути, во II день  пути, а в III день путь на 
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 меньше, чем в I и II день вместе. Какую часть пути туристы прошли в III день?
2.  Вычислить*
а)  18дм24см2  +23 дм238см2 =                    80дм213см2  - 26 дм27см2 =       
     56см260мм2  +19 см256мм2 =                 40см270мм2  - 64мм2 =
в)   34,5 х 9 =

      480,18 : 6=
3.  Построить треугольник ОРК:   

основание треугольника ОК = 5см
боковая сторона  ОР=3см

угол О =500
* Выполнить, где необходимо, преобразования
Контрольные измерительные материалы

по математике для 8 класса №2
II вариант

1. Решить задачу*

Во время ремонта в трех комнатах сменили электропроводку. Для I комнаты потребовалось 20
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м  провода,  для II комнаты на 2
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 больше чем для I комнаты, а для III комнаты на 11
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м меньше, чем для II комнаты. Сколько метров электрического провода потребовалось для трех комнат?
2.  Вычислить*

а)  5дм218см2  +86см2=                          5см290мм2  -2 см218мм2=                 

    24см219мм2  +16 см281мм2=
в)  23,45 х 18 =

    256,014 : 7 =
3. Построить треугольник АВС:   

основание треугольника АВ = 4,5см
угол А =600
угол В =400
* Выполнить, где необходимо, преобразования
Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №2
III вариант
1. Решить задачу

Длина одной доски 1
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м  , а длина второй доски 1
[image: image8.wmf]11

3

м. Какова общая длина двух досок?
2. Вычислить

а)  68см + 24 см =                            90м -  42м =
в)  125 х 3 =

      248 : 4 =

3.  Построить
острый угол - А, 

прямой угол - В,

 тупой угол – С.
Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №3
I вариант
1. Решить задачу*

Длина сарая 80дм, ширина 60дм. Дровами занято 
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всей площади, остальная площадь занята ящиками. Какая площадь занята ящиками?
2.  Вычислить *

 а)  40
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+ (18 - 11
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) =
в)   2,308 х 27 =

      540, 05 : 5 =
3. Построить треугольник  МОР:   

основание треугольника ОР = 5,5 см
угол О =450

угол Р =500
* Выполнить, где необходимо, преобразования
Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №3
II вариант

1. Решить задачу*

Длина комнаты 50дм, ширина 40 дм. Мебелью занято 
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 площади всей комнаты. Чему равна площадь занятая мебелью?
2.  Вычислить*

а)  3
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+ 15
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 =                          
в)   270,54 : 9 =

      15, 34 х 6 =
3.  Построить треугольник  АВС:   

основание треугольника АС = 4,5 см
боковая сторона АВ = 3 см
угол А =600
* Выполнить, где необходимо, преобразования
Контрольные измерительные материалы

по математике для 8 класса №3
III вариант

1. Решить задачу

Длина огорода 7м, а ширина 4м. Какова площадь огорода?
2.  Вычислить

           2781-355=                            716 + 248 =
357 : 7 =                               126 х 3 =
3. Построить

острый угол - А, 

прямой угол - В,

 тупой угол – С.
Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №4
I вариант
1. Решить задачу

Для школьной команды купили 6 спортивных костюмов по цене 1720р. и 12 пар спортивной обуви по цене 425 р. за одну пару. Сколько стоила вся покупка?

2. Вычислить *               

а) 12
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 + (86
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 - 85
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) =
в) вычислить и выполнить проверку
544,2 :  60 =
3. Построить прямоугольник со сторонами 

а = 6,5см   в = 4см   

Найти площадь (S) данного прямоугольника.
* Выполнить, где необходимо, преобразования
Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №4
II вариант
1. Решить задачу

В первый день с поля собрали 1467 т картофеля, а во второй день в 2раза больше. Сколько тонн  картофеля собрали за два дня?
2. Вычислить *               

а)    5
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 + 1
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 - 3
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 =
в)   вычислить и выполнить проверку

57,965 : 5 =

3. Построить квадрат со стороной а = 4см.  

Найти площадь (S) этого квадрата.
* Выполнить, где необходимо, преобразования
Контрольные измерительные материалы 

по математике для 8 класса №4
III вариант

1. Решить задачу

В парке высадили 118 деревьев сосны и 75 деревьев пихты. Сколько всего деревьев пихты высадили в парке?
2. Вычислить 
а)  2725 – 319 + 594 =

в)  240 : 6 =                      700 х 6 =
3. Построить квадрат со стороной  а = 3см.  
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